

Сергей ПОПОВ: «ЛУЧШЕ НЕБОЛЬШОЙ КОНКРЕТНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ, ЧЕМ РАЗГОВОРЫ О ВЕЛИКИХ ДЕЛАХ»

Глава города рассказал о своем видении будущего Дзержинска

29 сентября на первом заседании Городской думы шестого созыва депутаты из своего состава выбрали главу города. Им стал Сергей Попов.

Во вторник, 6 октября, новый градоначальник встретился с журналистами и ответил на их вопросы о себе, своей предыдущей деятельности в местном представительном органе и, конечно, о планах на будущее.

Прекратили хаотичную застройку

В Гордуме прошлого созыва депутат Попов проработал два года, причем полтора из них возглавлял комитет по строительству, архитектуре и землепользованию. При его непосредственном участии стал наводиться элементарный порядок в сфере планирования городских территорий, прекратилась практика хаотичной застройки города. В частности, с подачи депутатов комитета был разработан и принят проект планировки одного из центральных проспектов города (проспекта Циолковского), исключающий строительство за «красной линией» и обеспечивающий сохранность существующих озелененных участков.

Еще одно важное достижение комитета — закрепление за территорией, расположенной позади «Карусели», официального статуса: зона зеленых насаждений общего пользования, что максимально защищает ее от всякого рода застройки.

Как и у других народных избранников, у Сергея Попова была масса обычной рутинной депутатской работы. В Думу

пятого созыва Сергей Вячеславович прошел по спискам «Единой России» и сконцентрировался на благоустройстве двух округов — 23-го и 24-го.

Депутат помогал детским садам округов и школам №5, №7, где регулярно проводились ремонты, возле школы №7 был построен стадион.

«Это небольшой, но зато конкретный результат. Постепенное, шаг за шагом, развитие города лучше, чем разговоры о великих делах», — убежден градоначальник.

В «повестке дня» — бюджет

Вступив в должность главы города, Сергей Попов первым делом взял под контроль процесс пуска тепла, который не так давно начался в Дзержинске. «Некоторые подрядные организации отстали от графика ремонта тепловых сетей. Работы не закончены на улице Петрищева, на некоторых других улицах. Будем принимать меры по их скорейшему завершению, чтобы отопление в ближайшее время появилось во всех домах», — отметил Сергей Попов.

Другая важная тема в «повестке дня» нового главы города — бюджетная. Понятно, что в условиях экономическо-



го кризиса финансовая политика должна быть более сбалансированной. Уже назначен ряд совещаний, на которых будут обсуждаться параметры как нынешнего, так и будущего бюджетов города.

Пока не очень ясно, удастся ли полностью исполнить основной финансовый план на 2015 год. Не исключено, что бюджет придется секвестрировать. Впрочем, как заверил Сергей Попов, свои социальные обязательства город выполнит на 100%, во всяком случае, о сокращении или задержке зарплат бюджетникам речи точно не идет.

Но, как заметил глава города, важно не только жить по средствам, сокращая расходы, нужно искать возможности для повышения доходов. Так что долгосрочной задачей городских властей является наполнение городской казны деньгами. По словам Сергея Попова, есть два основных способа повысить наше финансово-бюджетное благополучие. Первый — привлекать в город инвестора. Этим, в частности, должна заниматься администрация.

Справка

- Сергей Вячеславович Попов родился 16 декабря 1973 года в Дзержинске.
- Окончил Нижегородский государственный университет имени Лобачевского по специальности «Материалы и компоненты твердотельной электроники», получив квалификацию инженера-физика.
- В разные годы работал на дзержинских предприятиях ООО «Карбохим», ОАО «Дзержинское Оргстекло», ООО «Бумага-Холдинг».
- С марта 2011 года — генеральный директор ООО «СМУ №8». В 2015 году возглавил ООО «Строймеханизация».

Второй способ — участвовать во всевозможных областных и федеральных программах развития. Отслеживать их принятие надлежит думским профильным комитетам.

И конечно, новой городской власти очень важно выстроить конструктивное взаимодействие с областной властью, которое, по словам главы города, должно строиться на взаимовыгодных усло-

виях. «Правительство области всегда уделяло большое внимание нашему городу, помогало в реализации инфраструктурных проектов, поэтому городские власти со своей стороны ориентированы продолжать работу с регионом в таком же конструктивном ключе», — сказал градоначальник.

Ирина РЫЖОВА.

Основное хобби — дача

О себе Сергей Вячеславович говорит немногословно. Родился и вырос в Дзержинске. Образование техническое. Счастливо женат уже два десятка лет. Свободное время любит проводить на даче с семьей. Детей у нового градоначальника двое: дочка двадцати лет и сын тринадцати лет.

